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Ministerstvo zdravotnictví České republiky zveřejňuje Výzvu k předkládání žádostí o
přidělení finančních prostředků v rámci dotačního programu Vyrovnávání příležitostí pro
občany se zdravotním postižením pro rok 2026.

Upozornění pro žadatele: možnost podávat žádosti o dotaci bude otevřena od 29. srpna do 30. září
2025 (včetně) způsobem uvedeným ve výzvě dotačního programu.

Podáním žádosti nevzniká právní nárok na dotaci dle § 14 odst. 1 zákona o rozpočtových pravidlech.
Ministerstvo zdravotnictví (dále MZD) si vyhrazuje právo změnit kritéria v této metodice, která
budou následně zveřejněna na webových stránkách MZD s uvedením data účinnosti.

Upozorňujeme žadatele, že v souvislosti s plánovanými rozpočtovými škrty ve státním rozpočtu pro
rok 2026, může dojít k výraznému omezení dostupných finančních prostředků v rámci dotačního
řízení. Tato skutečnost se může promítnout do rozsahu podpory, počtu podpořených projektů či
samotné realizace výzvy. Doporučujeme sledovat aktuální informace zveřejňované na našich
webových stránkách.

V návaznosti na vyhlášení výzvy upozorňujeme na následující:

v případě, že se na žadatele vztahuje zákonná povinnost podle zákona upravujícího evidenci
skutečných majitelů, je povinen přiložit do příloh žádosti v Grantysu platný úplný výpis z
Evidence skutečných majitelů. Povinnost doložit výpis a vyplnit v žádosti osoby s podílem v
organizaci mají rovněž NNO, tedy evidované (církevní) právnické osoby, spolky, ústavy a
obecně prospěšné společnosti;
v případě podpisu žádosti zmocněncem je žadatel povinen přiložit k žádosti plnou moc
udělenou statutárním orgánem;
nevkládejte přílohy v systému Grantys do subjektu, ale do přílohy projektu.

Před odesláním žádosti věnujte pozornost kontrole výskytu neodstranitelných vad žádosti, které
vedou k zastavení řízení ze strany poskytovatele dotace. Přehled neodstranitelných vad naleznete v
metodice na straně 18. Mezi nejčastější neodstranitelné vady žádosti patří:

častým důvodem pro zastavení řízení je nedodání všech povinných příloh, zejména pak všech
rozpočtových tabulek. Tabulky musí být doloženy ke všem položkám rozpočtu, tedy i k těm na
které není požadována dotace (tj. pokud jsou součástí projektu náklady na „služby“, přikládá se
k žádosti rozpočtová tabulka „služby“, a to i v případě, že na služby není požadovaná dotace);
přílohy je nutné vložit do souborů žádosti (nikoliv subjektu);
zachovejte předepsaný formát žádosti o dotaci i rozpočtových tabulek;
číslo bankovního účtu uvedené v žádosti musí být shodné s bankovním účtem v povinné
příloze;



indikátory musí být jasně specifikovány včetně uvedení číselného údaje tak, aby byla možná
kvantitativní kontrola po ukončení projektu;
velkou pozornost věnujte nastavení indikátorů. Pokud zvolíte přednastavené indikátory pro
zvolenou prioritu, zadejte do pole hodnota indikátoru konkrétní číslo. Pokud zvolíte variantu
vlastní indikátory zadejte vždy název indikátoru, jednotku indikátoru např. počet kusů a do
pole hodnota indikátoru uveďte konkrétní číslo např. 4 (zkontrolujte, zda máte nastaveny
indikátory pro všechny výstupy projektu). Neúplně vyplněné indikátory projektu jsou důvodem
pro zastavení řízení;
zkontrolujte, zda je žádost řádně podepsána dle pokynů uvedených v metodice;
žádost je nutné do 30. září odeslat v systému Grantys a rovněž datovou schránkou na MZD.

Pro bezproblémový průběh administrativního procesu věnujte pozornost rovněž kontrole výskytu
následujících vad či nedostatků v předkládaných žádostech:

před uzavřením a odesláním žádosti zkontrolovat, zda částky uvedeny v žádosti o dotaci
souhlasí s částkami v rozpočtových tabulkách v příloze, že jsou tabulky řádně vyplněny (např.
požadavky musí být specifikovány co nejpodrobněji, u OOV a mezd je nutný jmenovitý seznam
osob), a že se součty v tabulkách a shodují s rozpočtem;
častou chybou je použití nesprávných tabulek či tabulek pro jiné dotační období, prosím
zkontrolujte si, zda jste ve výběru souborů ke stažení nejprve zadali dotační program pro daný
rok, pak se Vám budou nabízet pouze aktuální přílohy (v rolovacím poli vybrat PVP 2026);
nevykazovat např. provozní náklady nebo mzdy nesouvisející s realizací projektu –
spolufinancování musí mít přímou spojitost s projektem;
nenechávat podání žádostí až na poslední týden platnosti výzvy.

Výše uvedené informace nenahrazují plné znění Metodiky programu Vyrovnávání příležitostí pro
občany se zdravotním postižením.

Pokud budete mít problém či dotazy týkající se systému Grantys, kontaktujte technickou podporu na
tel.: 515903115 nebo
e-mailu: grantys@nap.cz.
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